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(57) Реферат: 

Сенсорний нерегульований пішохідний перехід виконано у вигляді дорожніх знаків на стійках, в 
яких вмонтовані сенсорні датчики на рівні 0,3-0,5 м, та стовпців, нерухомо встановлених 
паралельно повздовжній осі дорожнього полотна. При цьому в стовпцях, які нерухомо 
встановлені за 60-70 м до пішохідного переходу, з обох сторін дорожнього полотна у напрямку 
руху до нього автомобілів на рівні 0,3-0,5 м від поверхні дорожнього полотна вмонтовані 
додаткові сенсорні датчики для фіксації появи автомобілів, які рухаються повз них, крім того, 
додаткові сенсорні датчики і сенсорні датчики, вмонтовані в стійках дорожніх знаків, які 
фіксують появу пішоходів на початку пішохідного переходу, з'єднано зі світильниками, 
розташованими над пішохідним переходом. 
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Корисна модель належить до галузі транспортних технологій і може мати практичне 
використання, як система інформування водіїв транспортних засобів про небезпеку появи 
пішохода, який знаходиться поза межами зони видимості водіїв. 

Відомим аналогом заявленого переходу є сенсорний нерегульований пішохідний перехід, 
що складається із дорожніх знаків на стійках, в яких вмонтовані сенсорні датчики на рівні 0,3-0,5 5 

м, та стовпців, нерухомо встановлених в полотно тротуару паралельно повздовжній осі 
дорожнього полотна (Пат. № 139005, Україна, "Сенсорний нерегульований пішохідний перехід", 
Дзюра В.О. Бюл. № 23, 2019 p.). 

Недоліком відомого переходу є небезпека появи пішохода, який знаходиться поза межами 
зони видимості водіїв на дорогах, у темний час доби. 10 

В основу корисної моделі поставлена задача інформування водіїв транспортних засобів про 
небезпеку появи пішохода, який знаходиться поза межами зони видимості водіїв, шляхом 
виконання сенсорного нерегульованого пішохідного переходу у вигляді дорожніх знаків на 
стійках, в яких вмонтовані сенсорні датчики на рівні 0,3-0,5 м, та стовпців, нерухомо 
встановлених паралельно повздовжній осі дорожнього полотна, причому в стовпцях, які 15 

нерухомо встановлені за 60-70 м до пішохідного переходу з обох сторін дорожнього полотна у 
напрямку руху до нього автомобілів, на рівні 0,3-0,5 м від поверхні дорожнього полотна 
вмонтовані додаткові сенсорні датчики для фіксації появи автомобілів, які рухаються повз них, 
крім того, додаткові сенсорні датчики і сенсорні датчики, вмонтовані в стійках дорожніх знаків, 
які фіксують появу пішоходів на початку пішохідного переходу, з'єднано зі світильниками, 20 

розташованими над пішохідним переходом. 
Сенсорний нерегульований пішохідний перехід складається із дорожніх знаків на стійках 2, в 

яких вмонтовані сенсорні датчики 7 на рівні 0,3-0,5 м від поверхні дорожнього полотна 1 для 
фіксації появи пішоходів 9 на початку пішохідного переходу 4. Також він містить стовпці 5, які 
нерухомо встановлені за 60-70 м до пішохідного переходу 4 з обох сторін дорожнього полотна 1 25 

у напрямку руху до нього автомобілів 3 паралельно повздовжній осі дорожнього полотна 1. В 
стовпцях 5 на рівні 0,3-0,5 м від поверхні дорожнього полотна 1 вмонтовані додаткові сенсорні 
датчики 6 для фіксації появи автомобілів 3, які рухаються повз них. Сенсорні датчики 7 і 
додаткові сенсорні датчики 6 з'єднано зі світильниками 8, які розташовано над пішохідним 
переходом 4. 30 

Сенсорний нерегульований пішохідний перехід працює наступним чином. При потраплянні 
пішохода 9 на пішохідний перехід 4 і потраплянні у зону дії сенсорних датчиків 7, які вмонтовані 
у стійках дорожніх знаків 2, сенсорні датчики 7 у темну пору доби подають сигнал на 
світильники 8, які включають освітлення пішохідного переходу 4. Аналогічно при потраплянні 
автомобіля 3 у зону дії додаткових сенсорних датчиків 6, які вмонтовані у стовпцях 5, додаткові 35 

сенсорні датчики 6 у темну пору доби подають сигнал на світильники 8. які включають 
освітлення пішохідного переходу 4. Відтак транспортний засіб 3, що рухається по дорожньому 
полотні 1, візуально бачить освітленого пішохода 9, який рухається по пішохідному переходу 4, 
завчасно має можливість зменшення швидкості руху (маневру) до безпечної. 

Таким чином запропонований сенсорний нерегульований пішохідний перехід дозволить 40 

інформувати водіїв транспортних засобів про небезпеку появи пішохода, який знаходиться поза 
межами зони видимості водіїв на дорогах, у темний час доби.  
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Сенсорний нерегульований пішохідний перехід, який виконано у вигляді дорожніх знаків на 
стійках, в яких вмонтовані сенсорні датчики на рівні 0,3-0,5 м, та стовпців, нерухомо 
встановлених паралельно повздовжній осі дорожнього полотна, який відрізняється тим, що в 
стовпцях, які нерухомо встановлені за 60-70 м до пішохідного переходу, з обох сторін 
дорожнього полотна у напрямку руху до нього автомобілів на рівні 0,3-0,5 м від поверхні 50 

дорожнього полотна вмонтовані додаткові сенсорні датчики для фіксації появи автомобілів, які 
рухаються повз них, крім того, додаткові сенсорні датчики і сенсорні датчики, вмонтовані в 
стійках дорожніх знаків, які фіксують появу пішоходів на початку пішохідного переходу, з'єднано 
зі світильниками, розташованими над пішохідним переходом. 
 55 
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